1°.) DEB és DFC derékszogl haromszogek hasonlok, mert F' és B szogek egyenltk; tehat
DB:DF =DE:DC
mibdl
DB x DC = DE x DF.

2°.) BC folé felkort irunk, melyhez a BH = k érint6t vonjuk. A H ponton keresztiil BC-vel parhuzamosan vont
egyenes a félkor G pontban metszi.
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Ha G ponton keresztiil BH-val parhuzamost rajzolunk, nyerjiik a kivint DEF' merdlegest.
Bizonyitis. DG = BH = k. Amde DG mértani kozéparanyos DB és DC' kozott, azaz DB x DC = k2. De a feladat
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elsé pontja szerint DB x DC = DE x DF, s igy DE x DF = k?. A szerkesztés csak akkor lehetséges, ha k < — az
els6 esetben két, a masodikban egy megoldast kapunk.

3°.) Hogy DEB és AEF héaromszogek, -melyek mindig hasonlok- egybevagok legyenek, sziikséges, hogy egy-egy
megfelel§ oldaluk egyenls legyen; pl. DE = AFE; de ekkor CAE és C'DFE haromszogek egybevagok s igy AC = DC. A
keresett D pontot tehéat ugy kapjuk meg, ha C'A-t C pontbol C B-re mérjiik.

Ezen esetben DEB haromszog tertilete:

t= %DE x DB,
az ABC haromszog teriilete.
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F= §(BO x DE + AC x AE) = EDE(BC + AC)

Tehat a DEB és ABC haromszogek teriileteinek aranya:

t  BD  BC-CD BC-AC
T BC+AC BC+AC BC+AC

4°.) A DEB haromszog koré irhaté kor kézéppontja a BE atfogod kozéppontjaban, K-ban van. Ha tehat D pont
B-t6l C-ig mozog, ugy K pont B-t6l K;-ig mozog; K1 a BFE; egyenes kozéppontja. Tehat a DEB haromszog koré
irhaté korok kozéppontjainak mértani helye BKj.



&

Az AEF haromszog koré irhaté kor kozéppontja mindig EF felezépontjaban L-ben van. Ezen felez6pontok az A
ponton dtmené L Lo egyenest hatarozzak meg.
A DFEAC hirnégyszog koré irhato kor kozéppontja az EC atlo felez6pontja N. Ha D pont B-t6l C-ig mozog, akkor
E pont B-bdl Eq-be jut s igy C'E-nek két hatarhelyzete CB és CEq. A négyszog koré rajzolhato korok kdzéppontjainak
mértani helye az AB-vel parhuzamos L; N7 egyenes.
(Friedmann Berndt, fégymn. VIILo. t., S.A.-Ujhely.)
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